GN 513

Géangade fjadrande tryckskruvar

Stal
=
7). GANGAD KROPP
Forzinkat stal.
STANDARDUTFORANDE

N

(%)

e

@\o

(5]

)
/

o
=
N

&

e

/
§
-
o

=
-
-

_—

=

] A ] ]

¢

FD
[ Y -
() N ()

Fixturdetaljer

(=23
-
f =N

Svartoxiderat stal med hardad ande.

- GN 513-I: med invandig ganga.
- GN 513-H: halvrund.

- GN 513-K: med spets.

- GN 513-P: prismatisk.
Fijaderkraft:
- 1: med normal fjaderkraft, med lasring i fosfaterat stal, antracit farg;
- 2: med forstarkt fiaderkraft, lasring i forzinkat stal.

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

GN 513 gangade fjaderkomponenter ar lampliga for att sparra, positio-
nera eller eller for fastspanning med hjélp av fjadertryck.

GN 51341 GN 513-H GN 513-K GN 513-P
da & &
AA o T o
| | |
| Q) " \ \ \
~ ii | | |
€ = ‘ iJ = A, ~ = n
|| & \far i
d> d>
Fjader Max
Kod Bendmning d1 2 d d¢ d5 e It 2 B 1 st s2 ot r Forspanning belastning £2
[N] fiader [N]
GN.38222  GN 513-M12x1.5--1 M12x1.5 9 M4 76 M4 65 28 19 3 6 6 8 8 - 16 35 10
GN.38227  GN 513-M16x1.5-I-1 M16x1.5 12 M5 88 M5 78 38 27 3 8 7 10 10 - 25 71 30
GN.38232  GN 513-M20x1.5--1 M20x1.5 145 M6 114 M6 10 47 33 4 10 9 12 12 - 40 130 65
GN.38262  GN 513-M12x1.5--2 M12x1.5 9 M4 76 M4 65 28 19 3 6 6 8 8 = 18 56 10
GN.38267  GN 513-M16x1.5-I-2 M16x1.5 12 M5 88 M5 78 38 27 3 8 7 10 10 - 45 125 32
GN.38272  GN 513-M20x1.5-1-2 M20x1.5 145 M6 114 M6 10 47 33 4 10 9 12 12 - 65 200 67
GN.38221  GN 513-M12x1.5-H-1 M12x15 9 - 76 M4 65 28 19 3 6 - 8 - 45 16 35 10
GN.38226  GN 513-M16x1.5-H-1 M16x1.5 12 - 88 M5 78 38 27 3 8 - 10 - 6 25 71 30
GN.38231 GN 513-M20x1.5-H-1 M20x1.5 145 - 114 M6 10 47 33 4 10 - 12 - 72 40 130 66
GN.38261 GN 513-M12x1.5-H-2 M12x1.5 9 - 76 M4 65 28 19 3 6 - 8 - 45 18 56 10
GN.38266  GN 513-M16x1.5-H-2 M16x1.5 12 - 88 M5 78 38 27 3 8 - 10 - 6 45 125 32
GN.38271  GN 513-M20x1.5-H-2  M20x1.5 145 - 114 Mé 10 47 33 4 10 - 12 - 72 65 200 67
GN.38223  GN 513-M12x1.5-K-1 M12x1.5 9 - 76 M4 65 28 19 3 6 - 8 - - 16 35 13
GN.38228  GN 513-M16x1.5-K-1 M16x1.5 12 - 88 M5 78 38 27 3 8 - 10 - - 25 71 30
GN.38233  GN 513-M20x1.5-K-1 M20x1.5 145 - 114 M6 10 47 33 4 10 - 12 - - 40 130 65
GN.38263  GN 513-M12x1.5-K-2 M12x15 9 - 76 M4 65 28 19 3 6 - 8 - - 18 56 12
GN.38268  GN 513-M16x1.5-K-2 M16x1.5 12 - 88 M5 78 38 27 3 8 - 10 - - 45 125 31
GN.38273  GN 513-M20x1.5-K-2 M20x1.5 145 - 114 M6 10 47 33 4 10 - 12 - = 65 200 63
GN.38224  GN 513-M12x1.5-P-1 M12x1.5 9 - 76 M4 65 28 19 3 6 - 4 - - 16 85} 12
GN.38229  GN 513-M16x1.5-P-1 M16x1.5 12 - 88 M5 78 38 27 3 8 - 6 - - 25 71 29
GN.38234  GN 513-M20x1.5-P-1 M20x1.5 145 - 114 M6 10 47 33 4 10 - 8 - - 40 130 64
GN.38264  GN 513-M12x1.5-P-2 M12x1.5 9 - 76 M4 65 28 19 3 6 - 4 - - 18 56 12
GN.38269  GN 513-M16x1.5-P-2 M16x1.5 12 - 88 M5 78 38 27 3 8 = 6 = = 45 125 31
GN.38274  GN 513-M20x1.5-P-2 M20x1.5 145 - 114 M6 10 47 33 4 10 - 8 - - 65 200 65
Ele sa Alla design rattigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. ﬁ;ﬂgr



